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UNIWERSYTECKI
SZPITAL KLINICZNY

WE WROCLAWIU

Wroctaw, dnia 24 - 07 - 2020 r.
Nr sprawy: DZP.242.212.2020

Odpowiedz nr 3

Uniwersytecki Szpital Kliniczny im. Jana Mikulicza-Radeckiego we Wroctawiu, jako Zamawiajacy w postepowaniu o
udzielenie zamdwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn: Dostawa odczynnikow, drobnego sprzetu
laboratoryjnego i aptecznego, utensylidw szklanych i plastikowych na rok dla Laboratorium Analitycznego (oba obszary) i
Apteki na podstawie art. 38 ust.1 pkt. 3), art. 38 ust. 2 i 4 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamowien
publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.) zmienia tre5¢ SIWZ oraz informuje ze wptynety zapytania
Wykonawcow, jednoczesnie wyjasniajac co nastepuje.

Pytanie nr 1
Dot. Projektu umowy §3 ust. 1
Zwracamy sie do Zamawiajacego z prosba o dopuszczenie asortymentu nie bedacego wyrobem medycznym

Odpowiedz: ;
Zamawiajacy dopuszcza nastepujacy asortyment nie bedacy wyrobem medycznym:
a) Pakietynr3,5,6,7, 8,9,10, 11,12, 13, 15, 16, 17, 18, 19, 20
b) Pakiet nr 1: pozycje 2, 5, 6, 10, 11, 14, 27, 28, 36, 42
c) Pakiet nr 2: pozycje: 1, 2,3,4,5,7,8,9,0d 11 do 19, 21, 23, od 25 do 28, 30, 31, 38, 39, 41, 42, 43, 45, 46,
47,53, 55, 57, 60, 62, 63, 64, 65

Pytanie nr 2
Dot. Projektu umowy §3 ust. 5
Whnosimy o wykreslenie z umowy zapisu §3 ust.5

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody

Pytanie nr 3

Dot. Projektu umowy §3 ust. 5

W przypadku negatywnej odpowiedzi na pytanie powyzej wnosimy o modyfikacje zapisow §3 ust.5 na nastepujacy :

5. W przypadku nie zrealizowania zamowienia w terminie, o ktorym mowa w § 3 ust. 3, Wykonawca pokryje wszystkie
koszty (transport, roznica w cenie itp.) zwigzane z zakupem asortymentu, bedacego przedmiotem ninfejszef umowy u
innych dostawcow. Roznica nie moze przekroczyc 10% wartosci zamowionego i niedostarczonego asortymentu wynikaja-
cef z zaltgeznika nr 1 do niniejszej umowy.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody

Pytanie nr 4
Dot. Projektu umowy §3 ust. 5

W przypadku negatywnej odpowiedzi na pytania powyzej wnosimy o modyfikacje zapiséw §3 ust.5 na nastepujacy :

5. W przypadku nie zrealizowania zamowienia w terminie, o ktorym mowa w § 3 ust. 3, Wykonawca pokryje wszystkie
koszty (transport, roznica w cenie itp.) zwigzane z zakupem asortymentu, bedacego przedmiotem niniejszej umowy u
innych dostaweow.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody

Pytanie nr 5

Dot. Projektu umowy §6 ust. 3

Zwracamy sie z prosba o wykreslenie z umowy z §6 ust. 3 brak jednoznacznego okreslenia oczekiwanych ilosci w zakresie
kazdej pozycji bedacej przedmiotem postepowania uniemozliwia prawidtowe i rzetelne przedstawienie oferty

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody

Jestesmy po to, zeby leczy¢, ksztalcié i rozwijaé wiedzg medyczng
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Pytanie nr 6 _
Dot. Projektu umowy §10 ust.7

Wnosimy o modyfikacje zapiséw dotyczacych kar umownych w §10 ust. 7 w sposob nastepujacy:

7. W sytuacyi, kiedy w okresie trwania umowy nie zostanie zamowiony caly asortyment nig okreslony, a zaistnieje okolicz-
nosc uzasadniona potrzebami Zamawiajacego, strony dopuszczaja mozZiiwosc przediuzenia czasu trwania umowy na okres
pozwalajgcy wykorzystac asortyment w ilosci niezbednej dla funkcjonowania Zamawiajacego zwigzanego z jego dziatalno-
scig do czasu rozstrzygniecia nowej procedury przetargowef dotyczace] toZzsamego asortymentu lub wyczerpania wartosci
umowy, jednak na okres nie diuzszy niz 2 m-ce od daty, okreslonej w § 5.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody

Pytanie nr 7

Dot. Projektu umowy §11 ust. 1,2,3

Whnosimy o modyfikacje zapisdw dotyczacych kar umownych w §11 ust.1,2,3 w sposob nastepujacy:

1. Jezeli Wykonawca nie przystapi lub przerwie wykonywanie przedmiotu umowy z przyczyn nie lezacych po stronie
Zamawiajgcego oraz w przypadku rozwigzania umowy zgodnie z ust. 6 niniejszego paragrafu, Wykonawca zapfaci
Zamawiajacemu kare umowna w wysokosci 10% wartosci umowy brutto pozostatef do realizacyi..

2. Za zwioke w dostarczeniu poszczegolnych partii towaru lub tez za zwloke w dostarczeniu nowego niewadlivego
towaru zareklamowanego w trybie & 8, Wykonawca zaptaci kare umowna w wysokosci 2 % wartosci niezrealizowa-
nego zamowifenia za kazdy dzieri zwtoki .

Zamawiajacy zaptaci Wykonawcy kare umowng w wysokosci 10% wartosci umowy brutto pozostatej do realizacyi,

w przypadku odstapienia od umowy przez Zamawiajacego z przyczyn zawinionych przez Zamawiajgcego, z wylaczeniem

okolicznosci, o ktorych stanowi art. 145 ust. 1 ustawy Prawo zamowieri publicznych oraz rozwigzania umowy na podstawie

ust. 8 niniejszego paragrafu.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody

Pytanie nr 8

Dot. Projektu umowy §11

W zwiagzku z wystepowaniem w okresie realizacji niniejszej umowy okolicznosci nadzwyczajnych zwigzanych ze skutkami
epidemii wirusa SARS-Cov-2, ktére majg ogromny wplyw na dostepnos¢ m.in. asortymentu bedacego przedmiotem
postepowania (tj. zaburzenia w procesig produkgji, restrykcje poszczegdlnych panstw w zakresie eksportu) zwracamy sie z
prosba o modyfikacje zapisow §11 umowy poprzez dodanie do umowy ust.8 i 9 o nastepujacej tresci:

8.Zamawiajgcy oswiadcza, Ze zrzeka ste dochodzenia roszczen z tytutu przewidzianych umowa kar umownych §
odszkodowari , za okres , w ktorym umowa nie mogla byc naleZycie wykonywana z przyczyn niezaleznych od
Wykonawcy, a w szczegolnosci sity wyZszej w postaci pandemii wirusa COVID-19 .

9. Wykonawca zobowigzuje sie do zachowania najwyzszej starannosci przy realizagi przedmiotu umowy | mozliwe
maksymalnego ograniczenia ewentualnych negatywnych skutkow wywofanych stanem pandemii, o ktorym mowa w ust.8.

Dot. Projektu umowy §11
W przypadku negatywnej odpowiedzi na pytanie powyzej zwracamy sie z prosba o modyfikacje zapisow §11 umowy
poprzez dodanie do umowy ust.8 i 9 o nastepujacej tresci:

8. Strony postanawiaja, Ze zapisy §11 Umowy, okreslajace zasady naliczania kar umownych w przypadku niewykonania
lub niewtasciwego wykonania Umowy, nie znajduja zastosowania w sytuacy, gdy niewykonanie lub niewtasciwe wykonanie
Umowy przez Wykonawce spowodowane jest skutkami wystgpienia epidemii COVID 19.

9. Wykonawca zobowiazuje sie do przedstawienia wszelkich dokumentow i oswiadczen niezbednych dla potwierdzenia
wplywu okolicznosci  zwigzanych z wystapieniem COVID-19 na nalezyte wykonanie Umowy, na kazde Zadanie
Zamawiajacego.

Dot. Projektu umowy §11

W przypadku negatywnej odpowiedzi na pytania powyzej zwracamy sie z prosba o modyfikacje zapisow §11 umowy
poprzez dodanie do umowy ust.8 o nastepujacej tresci:

8.Zamawiajgcy odstepuje od stosowania kar umownych o ktorych mowa w §11 umowy na okres obowigzywania na
terenie Polski stanu epidemii lub stanu zagroZenia epidemicznego ogloszonego przez wiadze paristwowe oraz przez okres
90 dni po ich ustaniu.

Dot. Projektu umowy §11
W przypadku negatywnej odpowiedzi na pytania powyzej zwracamy sie z prosbg o modyfikacje zapisow §11 umowy
poprzez dodanie do umowy ust.8 o nastepujacej tresci:

8.Zadna ze Stron nie bedzie odpowiedzialna za niewykonanie lub nienalezyte wykonanie swoich zobowigzari wynikajacych
Z niniejszej umowy, jezeli jest to spowodowane wystapieniem okolicznosci sity wyzszej, za ktorg Strony uznaja na przykiad
kleski Zywiofowe, pozary, powodzie, trzesienia ziemi, dziatania wojenne, strajki, blokady, kwarantanne, epidemie, w



szczegolnoscl nastepstwa zwigzane z zapobieganiem, przeciwdzialaniem i zwalczaniem COVID-19 lub wszelkie inne oko-
licznosci lub przyczyny niezalezne od Stron

Odpowiedz:
Zamawiajacy modyfikuje zapisy §11 umowy poprzez dodanie ust.8 i 9 o nastepujacej tresci:

8. Strony postanawiaja, ze zapisy §11 Umowy, okreslajace zasady naliczania kar umownych w przypadku niewykonamna
lub niewtasciwego wykonania Umowy, nie znajduja zastosowania w sytuacyi, gdy niewykonanie lub niewfasciwe wykonanie
Umowy przez Wykonawce spowodowane jest skutkami wystapienia epidemii COVID 19, do czasu odwofania pandemif
coviIp 189.

9. Wykonawca zobowigzuje sie do przedstawienia wszelkich dokumentow [ oswiadczeri niezbednych dla potwierdzenia
wplywu okolicznosci  zwigzanych z wystapieniem COVID-19 na naleivte wykonanie Umowy, na kazde Zadanie
Zamawiajgcego.

Pytanie nr 9
Dot. Pakiet nr 1 poz. 12, 13.
Czy Zmawiajacy dopusci Korki PE uniwersalne do probdwek fi 12 mm oraz fi 16 mm, w opakowaniu a’ 500 szt. ?

Odpowiedz:
Tak, dopuszcza

Pytanie nr 10
Dot. Pakiet 1 poz. 10

Prosimy Zamawiajacego, w zwiazku z zakonczeniem produkcji Koncowki do pipet Eppendorf o V max. 1000 ul dtugosc
max.73 mm, typ B z filtrem, (nr kat. 70.762.411), (a"200szt.) wymaganej w SIWZ., prosimy o dopuszczenie produktu
rownowaznego Koncowki do pipet Eppendorf pakowanej w statywie po 96 szt. (Nr kat. 70.3050.255). Pozostate wymaga-
nia zgodne z SIWZ

Odpowiedz:
Tak, dopuszcza

Pytanie nr 11
Dot. Pakiet 1 poz. 31
Czy Zmawiajacy dopusci Probdwka PP, stozkowa V 7ml z korkiem, w opakowaniu a’ 200 szt?

Odpowiedz:
Tak, dopuszcza

Zmiana tresci SIWZ

Dokument Formularz oferty punkt F.3) otrzymuje brzmienie:
,Oswiadczamy, iz zgodnie z ustawa z dnia 20.05.2010 r. o wyrobach medycznych (t. jedn. Dz. U. z 2019 r. poz. 175)
oferowany przedmiot zamodwienia bedzie posiadat aktualne i wazne przez caly okres trwania umowy dopuszczenia do
obrotu na kazdy oferowany produkt, z wytaczeniem:

a) Pakietow nr3,5,6,7, 8,9, 10, 11, 12, 13, 15, 16, 17, 18, 19, 20

b) Pakietu nr 1: pozycji 2, 5, 6, 10, 11, 14, 27, 28, 36, 42

c) Pakietu nr 2: pozycji: 1, 2,3, 4, 5,7,8,9,0d 11 do 19, 21, 23, od 25 do 28, 30, 31, 38, 39, 41, 42, 43, 45, 46,

47, 53, 55, 57, 60, 62, 63, 64, 65

POUCZENIE g
Wykonawcy przystuguja Srodki ochrony prawnej okreslone w Dziale VI Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo
zamowien publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 ze zm.)

Informacji, w postepowaniu o udzielenie zamdwienia publicznego, udziela Dziat Zakupow i Zamodwien Publicznych
Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego we Wroctawiu, tel. 71 / 784 — 20 — 28, adres e-mail: ekomar@usk.wroc.pl

Z upowaznienia Dyrektora
Uniwersyteckiego Szpitala Klinicznego
im. Jana Mikulicza — Radeckiego

w roctawiu
a in’/
Kierownik Dziat updw i Zamowien Publicznych



